



Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κατερίνη, 8 Μαρτίου 2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Συλλογή ανθρωπιστικής βοήθειας για τους πληγέντες του σεισμού σε Τουρκία και Συρία από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κατερίνης**



Το Περιφερειακό Τμήμα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κατερίνης, από την πρώτη στιγμή του καταστροφικού σεισμού σε Τουρκία και Συρία, συμμετείχε στο κάλεσμα της Κεντρικής Διοίκησης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού για συλλογή ειδών πρώτης ανάγκης, τροφίμων και υγειονομικού υλικού, για την ανακούφιση των πληγέντων.

Η ανταπόκριση του Νομού Πιερίας υπήρξε μαζική, δυναμική και συγκινητική. Με αμείωτη ένταση σχολεία, φορείς, ενορίες, σύλλογοι, επιχειρήσεις και συμπολίτες, προσέφεραν με προθυμία και περισσή αλληλεγγύη τα υλικά αγαθά που ζητήθηκαν.

Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η αντίδραση των παιδιών σε αυτή την ανθρωπιστική κρίση καθώς εκτός από την προσφορά των τροφίμων, “έστειλαν” με τις ζωγραφιές τους την αγάπη τους, την ελπίδα, την αισιοδοξία!

Οι εθελοντές του Τομέα Υγείας και του Τομέα Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών, του Τμήματος, συγκέντρωσαν, κατηγοριοποίησαν και συσκεύασαν τα προσφερόμενα είδη. Το απόγευμα της Τετάρτης 1 Μαρτίου, παραδόθηκαν στα φορτηγά του Ε.Ε.Σ., **7 τόνοι ανθρωπιστικής βοήθειας**, για να μεταφερθούν στην κεντρική αποθήκη του Ε.Ε.Σ. στην Αθήνα, προκειμένου να αποσταλούν στις πληγείσες περιοχές της Τουρκίας και Συρίας.

Ο Πρόεδρος, Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους Κατερίνης και Πλαταμώνα κ. Γεώργιος και τα Μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου του Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, ευχαριστούν από καρδιάς όλους τους συμπολίτες μας, τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας (εκπαιδευτικούς και μαθητές), τις ενορίες των Ιερών Ναών του

Νομού, επιχειρήσεις, το Δήμο Κατερίνης, Φορείς και Πολιτιστικούς συλλόγους που ανταποκρίθηκαν στην έκκληση για βοήθεια, αποδεικνύοντας τον αλtruισμό τους.

Επιπλέον ευχαριστούμε θερμά τον Δήμαρχο Κατερίνης κ. Κουκοδήμο Κώστα και τον Αντιδήμαρχο Κατερίνης κ. Κυριακίδη Γεώργιο, για την άμεση διάθεση φυλασσόμενου χώρου στο δημοτικό αμαξοστάσιο για την ασφαλή στάθμευση-διανυκτέρευση των φορτηγών του Ερυθρού Σταυρού το βράδυ της Τετάρτης.

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους τους Εθελοντές του Τμήματος που συμμετείχαν στην δράση. Με υψηλό αίσθημα προσφοράς και αλληλεγγύης, ανέλαβαν τη συλλογή, κατηγοριοποίηση, συσκευασία και φόρτωση της ανθρωπιστικής βοήθειας.

Με γνώμονα τις 7 Θεμελιώδεις Αρχές του Κινήματος του Ερυθρού Σταυρού, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, πάντα με την στήριξη της τοπικής κοινωνίας του Νομού Πιερίας, συνεχίζει το εθελοντικό-ανθρωπιστικό του έργο, δίπλα στον συνάνθρωπο που βρίσκεται σε ανάγκη.

\*\*\*